
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP) 

Satuan Pendidikan  : SDN 1 Tukmudal 

Kelas / Semester  : II / 1 

Tema 4 : Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema 1 : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu          :    1 x Pertemuan ( 10 menit) 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan contoh lagu dari guru siswa dapat menyanyikan kembali lagu tersebut. 

2. Dengan mengamati gambar dan lingkungan sekitar siswa dapat menuliskan hasil pengamatan 

sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan ejaan yang benar secara rinci. 

3. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menentukan ruas garis yang membatasi model bangun 

datar secara benar. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal (2 menit) 

- Guru dan siswa membaca doa bersama 

- Guru menyapa dan mengabsen siswa. 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

- Guru menyanyikan lagu yang berjudul “Menjaga Kebersihan” 

- Siswa mendengarkannya dan menyanyikan lagu tanpa melihat teks. 

- Guru menyajikan gambar lingkungan sehat dan siswa menuliskan hasil pengamatannya pada 

buku tugas. 

- Guru memperlihatkan gambar bangun datar untuk diamati siswa agar siswa mengetahui  ruas 

garis bangun datar. 

3. Kegiatan Akhir (2menit) 

- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

- Salam doa penutup yang dibimbing oleh guru 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap 

2. Tes Pengetahuan 

3. Unjuk kerja dengan rubrik penilaian. 
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LAMPIRAN 

 

 

Penilaian 

A. Teknik Penilaian 

1. Penilaian Sikap : Observasi 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis 

3. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja 

B. Instrumen Penilaian 

1. Penilaian Sikap 

Petunjuk: 
Berilah tanda centang (√) pada sikap setiap siswa yang terlihat! 
 

No Nama Siswa 
Jujur Disiplin 

Tanggung 
Jawab 

Santun Peduli 
Percaya 
Diri 

T BT T BT T BT T BT T BT T BT 

1              

2              

3              

Keterangan: 
T  : Terlihat 
BT : Belum Terlihat 
 

2. Penilaian Pengetahuan 

a. Menceritakan hasil pengamatan pada gambar dengan ejaan yang benar (5 kalimat) 

skor 5 

b. Menentukan ruas garis yang membatasi model bangun datar skor 5 

3. Penilaian Keterampilan 

Menyanyikan dengan memperhatikan panjang dan pendek bunyi pada lagu 

No Kriteria 
Baik Sekali Baik Cukup 

Perlu 
Bimbingan 

4 3 2 1 

1 Penguasaan 
lagu 

Hafal seluruh 
syair lagu 
Irama tepat 

Hafal 
seluruh 
lagu 
Irama 
kurang 
tepat 

Hafal 
sebagian 
kecil syair 
lagu 

Belum 
mampu 
menghafal 
syair lagu 

2 Kepercayaan 
Diri 

Tidak terlihat 
ragu-ragu 

Terlihat 
ragu-ragu 

Memerlukan 
bantuan 
guru 

Belum 
menunjukkan 
kepercayaan 
diri 



C. Remedial dan Pengayaan 

- Ramedial 

Membimbing dan memberi tugas kepada siswa yang belum menguasai materi 

- Pengayaan 

Memberi tugas tambahan kepada siswa yang sudah menguasai materi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MATERI 

Lagu 

          Menjaga Kebersihan 

Ayo-ayo kawan jagalah kebersihan 

Biasakan mencuci tangan  

Mencegah virus datang 

Ayo-ayo kawan jagalah kebersihan 

Biasakan membuang sampah pada tempatnya 

Mencegah kebanjiran 

Ayo-ayo kawan jagalah kesehatan 

Makanlah yang sehat sehat badan kuat virus lewat 

 

                                                             Amati gambar  lingkungan sehat 

 

 

 



Amati Ruas Bangun Datar 

 

lingkaran memiliki 1 ruas garis 

persegi panjang memiliki 4 ruas garis 

segi tiga memiliki 3 ruas garus 

persegi memiliki 4 ruas garis 

jajar genjang memiliki 4 ruas garis 

trapezium memiliki 4 ruas garis 

belahketupat memiliki 4 ruas garis 


